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Partie A : Structure
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte :
1- La raison .......Bernadette est morte est un mystére.

1) a laquelle 2) par laquelle 3) de laquelle 4) pour laquelle
2- Pierre allait a la bibliothéque.......... semaine et étudiait beaucoup.
1) chaque 2) plusieurs 3) certaine 4) quelque
3- Son nez est totalement différent ; elle s’est .......le nez.
1) opérer 2) opérée 3) opére 4) opére
4- Etes-vous satisfait d’avoir changé de travail, oui,....... suis satisfait.
1) J'y 2)j'en 3)jele 4) je lui
5- Pas de chance, demain il ....... sur toutes la France.
1) pleut 2) pleuvra 3) va pleuvoir 4) vient de pleuvoir
6- 11 ..........une grande fete de réveillon et soudain il y a eu une panne d’électricité.
1) a organisé 2) organise 3) organisera 4) organiserait
7- Je crains fort gu’il ne .........

1) viendrait 2) viendra 3) vienne 4) sera venu
8- Il n’avait jamais voyagé.......... ses problémes financiers.

1) par 2) grice a 3) a causcde 4) malgré

Partie B : Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte :

9- Comme il était......... il devait se lever de trés bonnes heures pour préparer la pite.
1) épicier 2) boulanger 3) pétissier 4) cuisinier
10- La radio vient de ...... des accidents de forét au sud.
1) signaler 2) publier 3) proclamer 4) communiquer
11- La balance est ...... qui permetde peser le poids.
1) une machine 2) unengin 3) un outil 4) un appareil
12- Il est mécanicien dans un chantier sur un terrain vague, en hiver il porte un ......
pour étre a aise afin de travailler,
1) gilet 2 ) chandail 3) short 4) manteau
13- Leur cuisine était trop petite : ils ont acheté des ....... pour pouveir se déplacer.
1) fauteuils 2) bancs 3) sieges 4) tabourets
14- Le spécialiste qui's’occupe des enfants s’appelle un .........
|) pédiatre 2) dermatologue 3) psychologue 4) cardiologue
15- On porte "alliance ....... de la main gauche car une veine la lie au ceeur.
1) au puce 2) a I'auriculaire 3) au majeur 4) a I'annulaire

Partic C : Texte a compléter
Complétez le texte suivant i 'aide des réponses proposées :
René Dumont, 'ancien candidat écolo en 74 a fait un petit tour au bois sous la neige puis

(16) ........ voir « Kagemusha » dans un cinéma des Champs-Elyseées. 1l a beaucoup aimé. Ce
qui lui a donné(17)........... de retourner voir dimanche « L.a Rue Sans Joie ».Mais, avant, dans
la (18) ........ il a sérieusement travaill¢ avec Marie-France Potin sur son prochain livre et il a
T TF B ) (— dans ce but, deux livres (20) ....... le Mexique et celui de Guetlman,

16- 1) va 2) allait 3) était allé 4) est allé

17- 1) plaisir 2) envie 3) sentiment 4) émotion

18- 1) matinal 2) matin 3) matince 4) bonne matin

19- 1) par ligne 2) vite 3) soudain 4) en diagonale

20- 1) sur 2) pour 3) avec 4) par
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Partie D : Compréhension de texte
Lisez les textes suivants et répondez aux questions :

Deux tiers des jeunes de 11 & 15 ans avouent s’ennuyer en classe ; 85% des jeunes enseignants
confirment avoir I'impression que leurs éléves se désintéressent de leurs cours. Les parents eux
aussi semblent prendre au sérieux le phénomene : 27 % des familles estiment en effet que leur
enfant s’ennuie au collegue., 11% des primaires.

L ennui en classe a toujours existé. Mais désormais, le phénomeéne n’est plus tabou. Pour
preuve, le trés sérieux Conseil national des programmes, qui dépend du ministére et donc Luc
Ferry est ['ancien président. y consacre un colloque a la Sorbonne aujourd”hui. Pourquoi un tel
interét ? Parce que 'ennui, de I"avis des enseignants et des spécialistes de |'enfant, change de
visage. A I'instar de la violence scolaire, qui prend des formes de plus en plus spectaculaires et
ne cesse de plomber et faire douter I'école, I'ennui ordinaire de 'écolier n’est plus si anodin
qu’il y parait.

21- Les éléves, les professeurs et les parents sont d’accord pour avouer que les

JEUNES, csveveres a I’ecole.

1) sont actils 2) s’intéressent 3) s’ennuient 4) participent
22- Les enfants qui se désintéressent a I’école sont considérescomme............

1) insurgés 2) perturbateurs 3) révoltés 4) protestataires
23- Les psychologues considérent I'ennui comme signe de...............chez les éléves.

1) QI élevé 2) stress 3) retard scolaire 4) bonne sante
24- La violence scolaire fait ..........

1) douter de I"école. 2Yentrer la police & I'école

3) des victimes parmi les écoles 4) des victimes parmi des professeurs
25- La société actuelle ne laisse aucune placea.......

1) I"ennui 2) la violence 3) la discussion 4) I’autorité

« Nous sommes en train de fabriquer une génération de sourd sans nous en soucier » a déclaré
Jean Mattei a I" Assemblée nationdle pour convaincre ses collégues. Le député et professeur en
pédiatrie s’est longuement penché sur les méfaits du bruit, dans le rapport qu’il vient de
présenter sur la santé et Fenvironnement chez I'enfant. Il en a conclu, comme d autres

d ailleurs. que les baladeurs a partir de 100 décibels induisaient des lésions irréversibles de
I’oreille interne. Et'que s1 on ne prenait pas garde. le vieillissement de I'oreille interne. avec la
baisse de I"acuité auditive. apanage des personnes dgées. toucherait les adultes de plus en plus
tot.

26- L’objectif de ce texte est..........le lecteur.

1) de divertir 2) de conseiller 3) davertir 4) de critiquer
27- Pourquoi I’assemblée nationale a-t-elle voté une loi sur les baladeurs 7

1) Le prix de ces appareils est trop €levé

2) Les baladeurs importés étaient trop nombreux

3) Les adultes détestaient voir les adolescents écouter les baladeurs

4) Les méfaits des baladeurs n'étaient pas pris en compte par les fabricants
28- Quelle est la base de ce projet de loi ?

1) le rapport du Pr. Mattei 2) la proposition des médecins

3) I'avertissement des fabricants 4) les recherches en milieu de travail
29- Quel est le méfait du bruit ?

1) la surdité 2) le vicillissement de I'oreille interne

3) la baisse de I"attention 4) la pollution
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30- La loi ....... des députés.
1) a surpris 2) était refusée par
3) a eu I'avis favorable 4) a été renvoyée par
il U

Teil A: Grammatik

10-

Ohne giiltigen Ausweis .......... die Schiiler die Priifung nicht antreten!

1) sollen 2) diirfen 3) michten 4) wollen
Die LED »Internet« blinkt stiindig, .......... permanent zu leuchten.

1) ohne 2) um 3) auller 4) statt
Der Autor muss .......... den hier geiiullerten Vorwiirfen Stellung nehmen!
1) zu 2) bei 3) auf 4} von
Die .......... von Computer- und Internetkriminalitiit nehmen weiter zu.

1) Falle 2) Féllen 3) Fille 4) Fallen
Welches ist das korrekte Vorgangspassiv fiir den Aktivsatz »Er schrieb den
bitterbisen Brief«? Der bitterbise Brief .......... von ihm ..........

1) wurde / geschrieben 2) war / geschrieben

3) war / geschrieben worden 4) ist / geschrieben worden

Schreiben Sie auf dem Zettel den Namen aller Personen, .......... $ie vertrauen
kinnen.

1) dem 2) denen 3) dessen 4) deren

wnsnsenes i€ Weisen griibeln, erobern.die Dummen die Festung,

1) Withrend 2) Soweil 3) Obwaohl 4) Damit

Den Wissenschaftlern der Universitiit Berlin .......... ein wichtiger Fortschritt in
der Krebsforschung.

1) gelung 2) gelingte 3) gelang 4) gelangte

Ein Miillmann muss sich.......... Berul..... nicht schiimen.

1) sein / - 2) Seinen / - 3) seinem /- ¢ 4) seines / - es

Haivan gilt als der ... bislang erfasste Sturm in der Geschichte, der je ein Land
getroffen hat,
1) starke 2) stéirkste 3) am stiirksten 4} stéirkere

Teil B: Vokabeln

11-

15-

16-

17-

Eine gute Vorbereitung ist bei einem Vorstellungsgespriich das .......... :

1)Aund O 2)Aund B 3)Aund Z 4y Aund A

Mit Ach und .......... besiegte die deutsche Fuliball-Nationalmannschaft Algerien.
1) Lirm 2) Dach 3) Krach 4) Fach

Es schien alles in .......... zu sein, denn der Schiedsrichter pfiff das Spiel wieder an.
1) Zucker 2) Kiise 3) Banane 4) Butter

Er redete wie €in .....oeeen und liell die anderen kaum zu Wort kommen.

1) Buch ) Kind 3) Lord 4) Mensch

Man hat keine Zeit, jeden Zeitungsartikel zu lesen; man muss eine ........... treffen,
1) Regelung 2) Absprache 3) Aussage 4) Auswahl

Wenn die ..... zwischen zwei Menschen stimmt, dann klappt es auch in der Beziehung.
1) Mathe 2) Chemie 3) Grammatik 4) Physik

Nach der Partie herrschte bei Jena dicke ....... . Vor allem Lindemann war stinksauer.

1) Haut 2) Socken 3) Luft 4) Decke
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18- Im Studium ........ s kehrten viele Auslandsstudenten enttiiuscht in ithre Heimat zuriick.

1) getrennt 2) fleibig 3) gescheitert 4) erfolgreich
19- Die Geriichte gab es schon seit einem halben Jahr, doch niemand hat Farbe .......... "

1) gespriiht 2) bekannt 3) geschen 4) gestrichen
20- Hans und Petra sind wie Feuer und ........... sie passen iiberhaupt nicht zueinander.

1) Flamme 2) Blut 3) Schweild 4) Wasser

Teil C: Liickentest
Ergédnzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Nachdem Oscar Wilde ein (21) .......... gewonnen hatte, konnte er in Oxford studieren. Dort
bewarb er sich fiir einen Studentenclub und musste als Aufnahmepriifung, eine (22) .......... aus
der Passionsgeschichte aus dem Griechischen iibersetzen. (23) .......... libersetzte Wilde und
tiberzeugte die Priifer sofort. (24) .......... diese zufrieden bedeuteten. dass es genug sei. erkliirte
Wilde. dass er noch das Ende (25) .......... wollte. und tibersetzte weiter.

21- 1) Rennen 2) Tournier 3) Stipendium 4) Jahresabo

22- 1) Studie 2) Mischung 3) Konsequenz 4) Passage

23- 1) Problemlos 2) Nichtsdestotrotz ~ 3) Allerdings 4) Gelegentlich

24- 1) Bevor 2) Obwohl 3) Soviel 4) Falls

25- 1) sprechen 2) sichern 3) wigsen 4) gelten

Teil D: Leseverstehen

In der Dresdener Gemildegalerie zieht die »Sixtinische Madonna« die Besucher immer wieder
in ihren Bann. Aber wer kennt die Geschichte des Bildes? Raffael hatte es um 1500 fir die
Klosterkirche in Piacenza gemalt.oAber.das Kloster geriet in Schulden und verkaufte die
Madonna 1754 an den siichsischen HofrSeitdem gehort sie zu den wertvollen Bildern der
Dresdener Gemildegalerie. Die deutschen Faschisten setzten die Existenz der Madonna aufs
Spiel. Sie gaben das Gemildeawihrend der letzten Kriegsjahre in einer Kalkgrube gefihrlicher
Niisse und Kiilte preis. Soldaten der Roten Armee retteten 1945 das Bild. in der Sowjetunion
wurde es restauriert. 1953 kehrte die Madonna gemeinsam mit allen anderen von der Roten
Armee geretteten Kunstschiitzen in die alte DDR zuriick. Seitdem stehen die Besucher der
Geméldegalerie wieder voller Bewunderung vor Raffaels »Sixtinischer Madonna«. Sie ist noch
genauso schin wie vor nahezu 500 Jahren,

26- Wer hat das Gemiilde »Sixtinische Madonna« aus der Kalkgrube gerettet?
1) Die Italiener 2) Die Deutschen 3) DDR-Soldaten 4) Die Russen
27- Aus welchem Grund hat das Kloster Piacenza die »Sixtinische Madonna«
abgegeben? Das Kloster ..........
1) war materiell in Néten. 2) war nicht am Gemiilde interessiert.
3) brauchte Geld fiir eigene Restauration.  4) wollte mit dem Erlis neue Werke anschafTen.
28- Welcher Gefahr war das Gemiilde in seinem Versteck in der Kalkgrube
ausgesetzt. Der Gefahr, .......... zu werden.

1) durch die Feuchtigkeit beschidigt 2) durch den Kalkeinfluss aufgeltst

3) von den Minenarbeitern zerstort 4) von den deutschen Faschisten entwendet
29- Die »Sixtinische Madonna« befindet sich urspriinglich seit ......... in Dresdner

Gemiildegalerie?

1) 1955 2) Mitte des 18. Jahrhunderts

3) dem Ende des 2. Weltkrieges 4) Mitte des 17. Jahrhunderts
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30-

Welche Uberschrift passt am besten zu dem Text?

1) Trauer um »Sixtinische Madonnas
3) Raffael und »Sixtinische Madonna«

2) Die Dresdener Gemiildegalerie
4) Kurze Geschichie eines Gemilde
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